

創校
130週年

點燈祈福儀式—— 點亮希望與和平之光

秘書室

立臺北教育大學 11 月 27 日與億光文教基金會及校友總會共同於校內舉辦「130 向前走，點燈祈福儀式」，慶賀創校 130 週年，教育部常務次長朱俊彰、億光電子董事長葉寅夫、立法委員蘇巧慧、新北市教育局長張明文、校友總會理事長粘舜權等各界嘉賓、宗教領袖、學校鄰近里長與社區民眾、校友及全體師生皆蒞臨現場觀禮，一起為臺灣與國北教大祈福，點亮希望與和平之光。

陳慶和校長表示，今年是國北教大創校 130 週年，衷心的感謝億光電子葉寅夫董事長

與簡文秀教授賢伉儷，以無私大愛的精神促成點燈祈福儀式，共同為臺灣祈求祥和安康，也為國北教大祈願永續昌盛，更祝願光明、愛與和平，長久伴隨臺灣人民及每一位國北人向前行。葉寅夫董事長賢伉儷長年鉅額捐資支持國北教大的教學發展、節能永續；以及學生的安心就學與培優圓夢，這份遠見與奉獻，將成為國北教大邁向創新永續的重要里程碑。而本校傑出校友簡文秀教授，對於母校無私的付出及貢獻從不間斷，她用行動詮釋了「以藝術溫暖人心、以教育孕育希望」的精神。

點燈儀式現場嘉賓共同點亮聖誕燈飾為臺灣與國北教大祈福

簡文秀表示，為感念國北教大的栽培與教導，億光電子捐贈「全國最高 15 米聖誕樹」及「360 吋 LED 戶外全彩電視牆」，為校園增添節慶光彩。我們也邀請了很多的宗教的大師們，還有慈善的企業們來為我們點燈，為我們北教大來祈福，為我們台灣祈福。

本次點燈祈福儀式由敲響「和平鐘」開啟序幕，緊接著簡文秀教授特別獻唱〈望春風〉與〈又見炊煙〉等經典曲目，悠揚歌聲感動全場，令人陶醉；音樂家孫維廷帶來細膩動人的薩克斯風演奏，以及黑旋風表演團體精彩演唱，在音樂表演結束後進入活動最高潮，點燈儀式正式登場，在全場人員倒數聲中 15 米高聖誕燈飾在夜空中亮起，讓校園夜色更加璀璨，綻放出溫暖光彩，不僅象徵教育之光延續不息，同時祈願光明、愛與和平長久守護臺



音樂家簡文秀教授獻唱經典歌曲祝福母校創校 130 週年

灣，也持續陪伴每一位國北人穩健前行。

簡文秀教授與葉董事長賢伉儷，長期支持國北教大不遺餘力，除捐贈本次儀式的大型聖誕燈飾及最高階顯示屏，在 110 年捐贈 2,000 萬元成立「若竹菁英學苑」，培育了無數在國際競賽獲獎的傑出學生。今年，也將再度捐贈 2,000 萬元，並號召 AI 相關企業共襄盛舉，協助母校成立「若竹 AI 創新學苑」，整合本校人工智慧產學發展中心與計網中心，打造融合教育、藝文與數理科技的跨域創新基地，培育 AI 跨域創新人才。

國北教大聖誕藝術燈飾將持續璀璨至 115 年農曆春節後，誠摯邀請市民朋友走進校園欣賞光影藝術，為冬日增添一份溫柔光亮，也為新的一年迎來美好祝願。



黑旋風二人組一曲〈向前走〉引爆會場熱情



音樂家孫維廷帶來優雅的薩克斯風演奏